

قومی کونسل برائے فروغ اردو زبان

فروغ اردو بھون

National Council for Promotion of Urdu Language

Ministry of Human Resource Development
Government of India

Urdu Bhawan

FC-33/9, Institutional Area
Jasola, New Delhi-110025

Dated: 29/07/2017

کونسل اردو لغت اور فرہنگ نویسی کی اشاعت کے لیے بہت سنجیدہ ہے۔ پروفیسر ارتضیٰ کریم

کونسل کے صدر دفتر میں لسانیات پینل کی میٹنگ کا انعقاد

نئی دہلی۔ 29 جولائی۔ آج کے گلوبلائزیشن کے اس دور میں دنیا محدود ہو کر رہ گئی ہے۔ ایسی صورت حال میں لسانیات کی اہمیت و افادیت سے انکار ممکن نہیں۔ اس بدلتے عالمی منظر نامے کو دیکھتے ہوئے قومی اردو کونسل ترجیاً اردو لغت نویسی، اصول فرہنگ نویسی اور لسانی اصول جیسے موضوعات پر مزید کام کرنا چاہتی ہے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ کتابیں تو ادارے اور پبلشر چھاپتے رہتے ہیں۔ حتیٰ کہ کونسل بذات خود مختلف موضوعات پر کتابیں اشاعت کر رہی ہے۔ لیکن جو سب سے بڑا اور مشکل کام ہے وہ اردو لغت نویسی اور اصول فرہنگ نویسی کو ترتیب دینا ہوتا ہے۔ کونسل اس کام کو اپنے قیام کے زمانے سے کرتی آرہی ہے۔ گویا کہنے کا مقصد یہ ہے کہ کونسل اردو لغت اور فرہنگ نویسی کی اشاعت کے لیے بہت سنجیدہ ہے۔ یہ باتیں کونسل کے ڈائریکٹر پروفیسر ارتضیٰ کریم نے صدر دفتر میں منعقدہ لسانیات پینل کی میٹنگ میں کہیں۔ انھوں نے مزید کہا کہ کونسل کے اس اقدام سے دوسری زبانوں سے تقابلی مطالعہ کے لیے یہ لغات معاون ثابت ہوں گے۔ آج کی میٹنگ میں فرہنگ آصفیہ کی تین جلدوں پر مشتمل اشاعت کے لیے پینل کے تمام ممبران نے پروفیسر ارتضیٰ کریم کی خدمات کی ستائش کی۔ اتنا دیدہ زیب اور خوبصورت پرنٹنگ کے سبب اس فرہنگ کی اہمیت اور افادیت اور بڑھ گئی ہے۔ اس موقع پر پروفیسر علی رفاد فتنی نے کہا کہ خاص بات یہ ہے کہ اس میں کوئی تبدیلی نہیں ہوئی بلکہ من و عن شائع کیا گیا ہے۔ اس کے علاوہ پروفیسر کلیم الدین احمد کی جامع اردو۔ انگریزی لغت اور نور اللغات بھی اشاعت کے مرحلے میں ہے۔

اس میٹنگ کی صدارت پروفیسر عبدالستار دلوی نے کی۔ انھوں نے کہا کہ کسی بھی زبان کی ترقی کے لیے مرکزی اداروں کی ضرورت ہوتی ہے، قومی کونسل برائے فروغ اردو زبان ہندوستان میں اردو کا ایک بڑا مرکزی ادارہ ہے، جہاں مختلف جہات پر اردو کی ترویج و اشاعت کے لیے گزشتہ بیس سالوں سے کام ہو رہی ہے۔ اس موقع پر ماہر لسانیات پروفیسر پنچان موہنتی نے کہا کہ اردو کے حوالے سے ہندوستان میں جو بھی کام ہو رہا ہے اس میں سب سے بڑی خدمات قومی کونسل برائے فروغ اردو زبان کی ہیں۔

اس میٹنگ میں پروفیسر عبدالستار دلوی، پروفیسر علی رفاد فتنی، پروفیسر غضنفر علی، پروفیسر پنچان موہنتی، ڈاکٹر ایم جے وارثی اور جناب ملک العزیز کے علاوہ محترمہ شمع کوثر یزدانی (اسسٹنٹ ڈائریکٹر، اکیڈمک)، جناب فیروز عالم (اسسٹنٹ ایجوکیشن آفیسر)، جناب امتیاز احمد، محترمہ شہناز اختر اور شاہد اختر نے بھی شرکت کی۔

(رابطہ عامہ سیل)